

# 雪后清扫忙 除冰保安全

## 友谊苑南区社区物业及时扫雪

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 闫绪森) 前些天,济南迎来了羊年的第一场雪,整个城市银装素裹,分外妖娆。雪景虽美,但经历了大雪的洗礼后,小区路面出现积雪现象,给居民的出行带来很大影响。

雪后的上午,友谊苑南区物业人员忙着在小区主干道打扫雪。由于整个社区里,60岁以上的老人有540多人,其中80岁老人有186人,为了不影响居民的出行,特别是保障老年人和居民的安全,从上午9点起,社区物业蒋经理带领所有员工开始在整个

社区范围内,进行除冰、扫雪的工作。

物业蒋经理介绍,从今年10月中旬开始,社区物业就制定了雪天应急预案,提前准备好了工业盐和铁锹,以备不时之需。清扫现场,大家一丝不苟地重复同一套动作:先将盐撒在冰上,再用铁锹将冰敲碎,最后用扫帚清理路面。小区上了年纪的王大爷本来提心吊胆出门,看到路都扫干净了,这才放下心来,他非常高兴:“有了物业真好,小区干净了,马路宽敞了,没有乱停车了,还有人给扫雪,真是好!”



## “新年新衣”活动 欢迎您参与

本报讯(记者 肖龙凤) 近日,齐鲁晚报张刚大篷车第四届“新年新衣”活动启动,旨在为贫困山区孩子募集过冬棉衣,让他们暖暖地过冬。欢迎社区居民力所能及地捐款捐物。

您可以捐款形式参与“新年新衣”活动,每捐赠100元就约等于捐赠一件羽绒服。爱心捐款账户名为“济南张刚大篷车社区文化服务中心”,账号为37001619041050155173,开户行为中国建设银行泉城支行(捐款时注明“新年新衣捐款”)。捐款时请留姓名及电话,以便我们与您联系。

您也可以自行购买适合小学生、初中生穿的羽绒服寄给我们;旧衣服我们也可接收,大人孩子的衣服均可,须八九成新,清洗干净。捐赠及邮寄地址为:济南泺源大街2号大众传媒大厦29层,邮编250014,收件人肖龙凤,电话13884999594。名士豪庭及周边居民,可就近送到齐鲁晚报名士豪庭社区服务中心(名士豪庭一区南门东侧小楼),接收时间为周一至周五,9:30-11:00,14:00-16:00。

# 羽动青春 欢乐无限

## 蓝天苑社区举行首届“蓝天苑杯”羽毛球比赛

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 鹿勇) 为提倡全民健身活动开展,丰富社区体育活动,增强健康体魄,社区居民营造欢乐祥和的和谐氛围生活,近日,蓝天苑社区利用周末休息时间,组织社区居民在海尔绿城英派斯俱乐部举行了首届“蓝天苑杯”羽毛球比赛。

本次比赛共吸引24名选手报名参加,分男子组、女子组两个组别。最终,历经几轮的淘汰激战,蓝天苑小区的李振辉获得男子组的单打冠军,蓝天苑小区的张凌燕获得女子组的冠军。

本次比赛在一片和谐欢笑中圆满结束。这不仅为广大社区居民提供了一个相互交流、切磋球技的机会,还提供了一个展示自我、不断提高的机会。蓝天苑社区将继续根据居民需求,积极组织开展各类丰富的文体活动,不断丰富社区居民的文体生活。



## 欢迎订阅 2016年度齐鲁晚报

本报讯(记者 肖龙凤) 又到订报季节,欢迎名士豪庭及周边社区居民订阅2016年度齐鲁晚报,专享订报电话15165006522。

2016年度齐鲁晚报济南地区全年订价为216元/份,优惠价格180元/份。除享受优惠订报价格外,订阅全年齐鲁晚报每份可获得以下赠品(任选其一,仅限济南地区个人订户;赠品会有变动,以最新情况为准):百脉泉桶装矿泉水水票4张(价值60元),2016年第一季度生活日报1份(价值45元),雪花啤酒1箱(价值50元),斑布卫生纸2提(价值50元),2016年度今参考《政界》《商界》《历史》任一份(价值60元),青岛啤酒欢聚包1份(价值58元),4.5升长寿花玉米油。

# 父母好好学习 孩子天天向上

## 名士豪庭二居举办“爱在未来”亲子讲堂

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 王晴) 11月14日,由名士豪庭第二社区居委会主办,齐鲁晚报社区服务中心、爱叮咚钢琴艺术中心协办的“爱在未来”亲子教育营养大讲堂在名士豪庭第二社区会议室召开。本次讲堂有幸邀请到香港专业效能管理学院NLP亲子导师孙爱中

老师,为大家奉献了一场家庭教育大餐。

“父母好好学习,孩子天天向上”,在讲堂上,孙爱中通过教育案例分享、针对性的营养亲子教育方法传授,传递建立和谐亲子关系的方法,其中“身教重于言教”的理念,让大家受益颇深。孙

爱中通过几个简单的游戏,呈现可能会出现一般家庭中的种种问题,通过表明从根源上了解发生问题的根本,在场的家长都在震撼中找到了答案。社区居民通过此次学习获得了不少家庭教育的方法和知识,受到社区居民的一致称赞。

## 名士豪庭物业 及时清扫积雪

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 彭博) 前几天,大雪之后,名士豪庭小区内出现不同程度的积雪或积冰。为此,物业服务中心启动雨雪冰冻天气应急预案并发出紧急通知,要求各部门迅速行动,清扫积雪,并做好防雪、防冻工作。

扫雪过程中,物业服务中心全体人员齐心协力,干劲十足,用铁锹、推雪铲、破冰铲以及大扫帚迅速、仔细地进行扫雪工作。雪继续下着,很多清扫过的地段再次出现了积雪,物业服务中心李保恒副总经理决定启动冰冻天气防滑应急预案,对主出入口、园区内坡道、转弯及车库出入口等重要路段铺设硬纸板、铺撒融雪剂等,防止出现人员及车辆的损伤。

虽然室外温度很低,天气寒冷,但是劳动的热情,团结的力量让这个冬日里的灯光变得格外灿烂和温暖,同时将南方物业人一直坚持的“用心服务每一天”的服务理念充分得到了升华。

# 弘扬宪法精神 开展法制宣传

## 山东政法学院法学院志愿者普法讲座进校园

本报讯(记者 肖龙凤) 12月4日全国法制宣传日,同时也是第二个“国家宪法日”。为弘扬宪法精神,深入开展法制宣传教育,增强小学生法治观念和对法律法规的了解,12月4日,山东政法学院法学院青年志愿者协会与2015级法本三班的班级志愿者们走进燕翔小学,开展法律普及活动。本次普法活动面向燕翔小学四年级学生,收到了良好的效果。

活动前期,志愿者们精心准备课件,扎实搜集法律知识和相关案例。在活动现场,志愿者们充分利用所学宪法知识和自己搜集掌握到的法律知识,通过展示课件和课堂互



动的形式加以详细的讲解,突出宣传宪法及未成年人保护法的意义和目的,宣传与维护社会稳定和保障

未成年人权益密切相关的法律法规,向学生们传递法治精神。

活动过程中,小学生们热情高涨,积极配合回答课堂上的问题;志愿者们耐心细致又不失幽默的讲解也赢得了大家的认可。课程结束后,志愿者们向小朋友们赠送了《宪法》手册。

本次法制宣传活动,收到了较好的普法宣传效果,得到了燕翔小学校领导和班主任的一致好评。活动提高了学生对法律的认知能力,强化了学生的法制观念和道德意识,对全体学生的健康成长产生了积极影响,为小学生的法制宣传教育奠定了坚实的基础。